

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2024/DRI/REITORIA/UFLA

Por meio do presente documento de Retificação do Edital de Seleção 2024/2 do Programa de Mobilidade Acadêmica Regional para Cursos Acreditados (MARCA), a Diretoria de Relações Internacionais torna pública a seguinte alteração:

1. No item **5.1** dos **PROCEDIMENTOS PARA INSCRIÇÃO**:

- **Onde lê-se:**

5.1. O período de inscrição será do dia 14 de maio de 2024 até as 8h (horário de Brasília) do dia 23 de maio de 2024 (horário de Brasília).

- **Leia-se:**

5.1. O período de inscrição será do dia 14 de maio de 2024 até as 8h (horário de Brasília) do dia **21** de maio de 2024 (horário de Brasília).

2. No item 11.4 do **AUXÍLIO FINANCEIRO**:

- **Onde lê-se:**

11.4. Após o período de mobilidade mencionado no item 9, o discente deverá retornar ao Brasil e trazer as documentações exigidas para aproveitamento dos créditos cursados e os canhotos dos bilhetes aéreos.

- **Leia-se:**

11.4. Após o período de mobilidade mencionado no item **10**, o discente deverá retornar ao Brasil e trazer as documentações exigidas para aproveitamento dos créditos cursados e os canhotos dos bilhetes aéreos.

Lavras, 16 de maio de 2024.

Prof. Flávio Henrique Vasconcelos de Medeiros
Diretor de Relações Internacionais